Analiza II1.2*

Kolokwium, 25 maja 2023

UWAGA: Kazde zadanie oddajemy na oddzielnej kartce. Prosimy o czytelne pisanie rozwia-
zan - prace nieczytelne nie bedy sprawdzane.

Zadanie 1: Niech § ¢ R3 bedzie gladka, zwarta, sp6jna, orientowalng, bez brzegll_ P?"}’iemh"‘@ (_mz'
maitoscia wymiaru 2), Ts(e): = {(z,9,2) : d((z,y,2),5) < €} bedzie jej e-otoczeniem.
Wykaza¢, ze dla dostatecznie malego ¢ > 0: Ps(e): = 13(Ts(e)) jest wielomianem od ¢
(3 jest miarg Lebesgue’a w R?). Obliczyé wspolezynnik przy €' w Pg.

Zadanje 2: Obliczy¢ calke

J R CEEL
oK (\/x? + y? + 22)3
gdzie K C R® jest zwartym obszarem, ktorego brzeg 9K jest gladka powierzchnia,

(0,0,0) € 8K a dS Jest miarg powierzchniowg na K. Pole wektoréw normalnych n
Jest skierowane "na zewnatrz” K.

Wsk: Rozwazyé dwa przypadki: 0 € intK oraz 0 ¢ K

Zadanie 3: Wéréd gtadkich krzywych zamknigtych C C R? (zwarta, spljna, 1-wymiarowa rozmaitosé
bez brzegu) znales¢ taka dla ktérej wartogé calki

f (4y° - 6ay)dz + (4z — 3z%)dy
C

jest najwieksza. Na C Przyjmujemy orientacje brzegu zwartego obszaru ograniczonego
przez C.

Zadanie 4: Niech W: = {(z,9,2): 22442 =1},

a) Czy istnieje 1-forma o € QY (W) o zwartym nosniku, zamknieta, niezupetna?
b) Niech w € Q(w). Wykazag, ze istnieje 1-forma o taka, ze w = dq.

c) Niech w € QW) bedzie 2-formg o zwartym no$niku. Wykazac, se istnieje 1-forma
a € QW) o zwartym nosniku taka, ze w — dg wtedy i tylko wtedy gdy
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zdy — ydz
T2 4 32
bedzie 2-forma na U = {(z,y,2): 22 + ¥? >0} C RS,

Zadanie 5: Niech

w=zdz A

a) Pokazag, ze nie istnieje 1-forma o € QYU) taka, 76 w = dz A o oraz da = 0.

b) Wykaza¢, ze dla dowolnej w ¢ Q*(R3) takiej, ze dw = 0, dz Aw = 0 istnieje 1-forma
a € 2'(R?) taka, 7e w = dz A & oraz da = (.



